B2 Tpitn 18 MePpouvapiou 2014

TAQZZA: Eywav anod 1o BifAlo tou pabnth oL ook 14, oshidec 50 ko

51,ané To TETPASIO EPYACUIV TIG QROKNCELS 5,6 GeAld

Avtiypadr-opBoypadio: '"Eve amd To mMLO oy
T S1OV 6TH TAAMOTEPA XPOVIL NTOY 1) VEPOT Y

Mpotdosig: ayamnpeve, Tayvidy, maldtepo

Avayvwor : Ané to ByBAio tou padntr doknon 3, oe
vepoopupiytpa”.

Itn osAibo mou oo E6woa [nopelte vo ypaete £v ({6 mapousdy,

awviypora, napouiee, éva moyvid mou nawldrov rahld, kdnow nagadoon,

inopelte vo pWTHCETE

e

ox10 6Aa autd ohAG kamota and autd nov Ba PBpeire. |
Karoto peyd@ho). Mnopeite va ta GEpete MEXPL T AsUT
wpaio ypéppata yia va dridfoups fva Bihio.

po 24 DeBpouapliou pe

i

MAGHMATIKA: Eywve To and 1o TeTpddio spyaciwy o eravainmriks, ceiida

35.
(KA e€doknon otnv nponaidewatou 5, 10, 2, 4, 8, 7, 3, 6]
AbGpro ypadouue enavainmiks ota Mabnpatwd.

Mia dwroturia Moo kot pia Mabnpatway.
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Ovoua:

1. Na paheic o ahpaPpnTiki ocipd Tic wapakaTw A&€eig:
( éumopog , PapEh , eixdva |, ETowog |, Pplon , epyarng , PiPAic , Pookde)
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£ , € : & ‘ , €

2. Na xwpiosic Ta napakarw ouciaoTika .oe Kupia kai Koiva:

HAVACS, HEPTIOC, XEIPWVAaCg, Ka-
TEPivVa, KOPITOI, EAANVAS, HERT,
apepik, Kupiaky, @irog, OAu-
HTTOC, XPIOTOUYEVVA, XWpIo,
TRUAOC

KOpia ouoiaoTika Koiva ouoiaoTika
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